RATSEL Nr. 4

Jakob Mollet hat zum Spass ein Alphabet mit den Zielen der nachhaltigen
Entwicklung zusammengestellt. Benutzen Sie dieses Alphabet, um den Geheimcode

zu finden.

Wie lautet der Geheimcode?

Entschlisseln Sie den von Jakob Mollet geschriebenen Satz mithilfe des Alphabets auf
der Vorderseite der Tafel. Wenn Sie zu mehreren unterwegs sind, kdnnen Sie als auch im
Team arbeiten. Nachdem Sie den Satz entschlisselt haben, multiplizieren Sie die Anzahl
Vokale mit der Anzahl Konsonanten des ersten Wortes. Wiederholen Sie dies mit dem
zweiten Wort. Multiplizieren Sie die beiden Produkte. So erhalten Sie eine dreistellige
Zahl, zu der Sie 6206 addieren missen, um den Geheimcode zu finden: (Vokale x
Konsonanten) x (Vokale x Konsonanten) + 6206 = Geheimcode
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